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Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

13. februar 2026. 

Nova poglavlja bečkog turizma – fokus na daleka 

tržišta 

Međunarodni vazdušni saobraćaj je ključni pokretač turističke i kongresne privrede glavnog 

grada Austrije. Ukupno 83 odsto noćenja u Beču ostvaruju gosti iz inostranstva, a 39 odsto 

gostiju u Beč dolazi avionom. Za kongresnu destinaciju globalna dostupnost je posebno 

važna, 84 odsto kongresnih gostiju dolazi avionom. U cilju daljeg turističkog razvoja „Bečki 

turizam“ i „Aerodrom Beč“ potpisali su sporazum o nastavku saradnje „Air Service 

Development & Marketing Wien 2026–2030“. Cilj je održiv turistički razvoj koji usklađuje 

ekonomsku vrednost sa kvalitetom života, uz jednako uvažavanje potreba posetilaca i 

stanovnika.  

Obnovljenim sporazumom o saradnji partneri ciljano intenziviraju akviziciju novih avio-

kompanija i letova za Beč. Fokus je na međunarodnim dugolinijskim vezama. Cilj je takođe 

unapređenje međunarodne povezanosti Beča i dugoročno jačanje pozicije grada kao vodeće 

turističke i kongresne destinacije. 

Od 2016. godine „Bečki turizam“ i „Aerodrom Beč“ rade na privlačenju novih avio-veza – 

naročito na dugim linijama. Jedan od ključnih ciljeva koji ostaje i u novom sporazumu je 

povratak ruta koje su postojale pre 2020. godine. U fokusu su SAD, Kanada, Velika Britanija, 

Japan, Južna Koreja, Kina, Ujedinjeni Arapski Emirati i Saudijska Arabija.  

„Sporazumom između ’Bečkog turizma’ i ’Aerodroma Beč’ jača se povezanost Beča sa 

globalnim tržištima i istovremeno daju važni podsticaji za turističku privredu, privredni razvoj 

i, samim tim, za građane Beča“, ističe gradska sekretarka za finansije, privredu, rad, 

međunarodne odnose i digitalizaciju, Barbara Novak. 

„Beč je međunarodno izuzetno dobro pozicioniran kao atraktivna destinacija, kako za turiste, 

tako i za poslovna putovanja. Radujemo se nastavku uspešne saradnje i zajedničkom daljem 

unapređenju promocije Beča kao turističke i kongresne lokacije, kao i privlačenju novih avio-

kompanija i letova. Posebno na dugim linijama vidimo još veliki potencijal“, rekao je član 

upravnog odbora „Aerodroma Beč“, Julian Jäger. 
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Više informacija 

mr Cvijeta Radović 

Balkanska 2 

11000 Beograd 

radovic@viennaoffices.rs 

T +381 11 205 51 13 
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